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1. (2,5 pontos)

(a) Determine os valores de x para os quais |x− 2| < |x− 6|.

(b) Mostre que a sequência

an =
1

n+ 1
+

1

n+ 2
+ · · ·+ 1

2n

converge e seu limite está entre 1/2 e 1.
( Dica: mostre que (an) é monótona calculando: an+1 − an )

2. (2,5 pontos)

(a) Se (an) é limitada e bn → 0, mostre que anbn → 0.

(b) Use o resultado obtido em (a) para mostrar que

n!

nn
→ 0.

3. (2,5 pontos)

(a) Mostre que n
√
n → 1.

(b) Mostre que ( n
√
n− 1)n → 0

4. (2,5 pontos) Se (an) e (bn) são sequências limitadas, mostre que

lim sup(an + bn) 6 lim supan + lim supbn.

Mostre, através de um exemplo, que a desigualdade pode ser estrita.
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